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CÂMARA MUNICIPAL DE DOIS CÓRREGOS 

MOÇÃO DE APLAUSOS N. 24 DE 2023 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Dois Córregos — SP, 

0 Vereador que esta subscreve vem, respeitosamente, no uso da 

atribuição que lhe é conferida pelo Regimento Interno desta Casa, apresentar a seguinte 

MOÇÃO DE APLAUSOS PARA 0 SR. RICARDO PEREIRA PELA APRESENTAÇÃO 

DO PROGRAMA "CADt MEU VEREADOR" NA RADIO CULURA REGIONAL. 

JUSTIFICATIVA 

A presente Moção tem como objetivo externar os nossos mais sinceros aplausos 

e reconhecimento ao  sr.  Ricardo Pereira pela condução do programa da Rádio Cultura 

Regional e Portal RC1 denominado "Cadê meu Vereador", bem como ao  sr.  José 

Eduardo Mendes de Camargo, Presidente do Instituto Usina dos Sonhos e Diretor Geral 

da Rádio Cultura. 

0 programa "Cadê Meu Vereador" tem sido um importante instrumento de 

informação e fiscalização da atuação dos vereadores de Dois Córregos. Através dele, os 

cidadãos podem acompanhar o trabalho dos representantes do povo, cobrar respostas 

e propor melhorias para a cidade. 

É um espaço de comunicação e participação democrática, que promove o diálogo 

entre os vereadores e a população de Dois Córregos. Através de entrevistas, debates e 

reportagens, o programa aborda temas relevantes da vida pública municipal, com a 

participação de vereadores, representantes da sociedade civil e da comunidade 

acadêmica. 

0 senhor Ricardo Pereira, com seu profissionalismo e dedicação, tem conduzido 

o programa com excelência. Ele é um comunicador impar, que consegue transmitir as 
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CÂMARA MUNICIPAL DE DOIS CÓRREGOS 

informações de forma clara e objetiva. Além disso, é um defensor da democracia e da 

transparência, valores que são essenciais para uma sociedade justa e igualitária 

Por todo o exposto, é com imenso orgulho que a Câmara Municipal de Dois 

Córregos presta esta homenagem ao  sr.  Ricardo Pereira e reconhecendo-o como um 

verdadeiro exemplo de cidadania, profissionalismo e comprometimento, a frente do 

programa "Cadê meu Vereador", transmitido pela rádio Cultura Regional e Portal RC1. 

Assim, estando evidenciados a relevância e o interesse público de que esta 

matéria se reveste, A CÂMARA MUNICIPAL DE DOIS CÓRREGOS manifesta sua 

satisfação em aprovar essa seguinte MOÇÃO DE APLAUSOS PARA 0 SR. RICARDO 

PEREIRA PELA APRESENTAÇÃO DO PROGRAMA "CADÊ MEU VEREADOR" NA 

RADIO CULURA REGIONAL. 

Dois Córregos, 04 de setembro de 2023. 
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